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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/05/2026 
 
Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, o Presidente declara 
abertos os trabalhos da 29ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, em 26 de maio de 
2026. 
 
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
  
LEITURA 

 
Projeto de Lei Nº62/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (Leitura) 
Estabelece a obrigação de restauração de vias públicas pela Companhia de Água e Esgoto do Ceará 
(CAGECE), no Município de Caucaia, após intervenções da mesma, fixando prazos, condições e medidas 
administrativas em caso de descumprimento, aplicável às intervenções de pequena, média ou grande 
dimensão. 
 
Projeto de Lei Nº63/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (Leitura) 
Denomina oficialmente de Alanylson Duarte Menezes, a quadra de beach tênis, situado na comunidade 
da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº64/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (Leitura) 
Denomina oficialmente de Vereador Gustavo Paulino Da Silva, o complexo esportivo, situado na 
comunidade da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar Nº10/26 - Poder Legislativo – Mesa Diretora (Leitura) 
Concede Revisão Geral Anual, na forma do Inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal, combinado 
com o art. 17 da Lei Complementar N°38, de 20 de junho de 2016, ao vencimento base dos servidores 
de cargos de provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências.  

 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº48/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (1ª Discussão) 
Concede ao Sr. Samuel Maciel Machado, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei Nº49/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (1ª Discussão) 
Concede à Sra. Andréa Herculano de Paula Oliveira, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº32/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (2ª Disc. e Redação Final) 
Estabelece diretrizes para a promoção de ações voltadas à atenção integral à mulher com Transtorno 
do Espectro Autista – TEA e à mãe com TEA no âmbito do Município de Caucaia.  
 
 



PAUTA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26/05/2026 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAUCAIA 

 
 

2 

Projeto de Lei Nº56/26 – Mensagem N°26/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Altera a Lei N° 3.912, de 24 de julho de 2025. 
 
Projeto de Lei Nº57/26 - Poder Legislativo – Kalyne Vieira (2ª Disc. e Redação Final) 
Concede ao Sr. Igor de Andrade Araripe, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
INDICAÇÕES 

 
Indicação Nº 315/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a elaboração de um projeto que vise a instalação de praças 
sensoriais, neste Município. 
 
Indicação Nº 316/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Alberto Rocha Junior, 
Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a reforma e revitalização da praça Fausto Dario Sales 
em Caucaia. 
 
Indicação Nº 317/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Moacir de Sousa 
Soares, Secretário Municipal de Saúde, a contratação ou remanejamento de uns profissionais 
farmacêuticos para atender nas UBSs – Unidades Básicas de Saúde em todo município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 318/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a construção de uma pista de ciclismo, 
caminhada e cooper numa extensão de aproximadamente de 5 km, iniciando-se na Praça da Matriz até 
o Sr. José Mariano no distrito de Sítios Novos, pertencente a este Município. 
 
Indicação Nº 319/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, elaboração e publicação de Decreto Municipal 
autorizando e regulamentando a ornamentação e pintura de ruas, calçadas e espaços públicos em 
alusão à chegada da Copa do Mundo, permitindo que a população possa manifestar sua cultura, alegria 
e espírito esportivo, observando critérios de segurança e organização urbana, neste Município. 
 
Indicação Nº 320/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instituição do Programa “Melhor Idade 
Assistida”, a criação do Centro de Referência do Idoso (CRI) de Caucaia e estabelece a Estratégia de 
Atendimento Domiciliar Especializada. 
 
Indicação Nº 321/26 – Anderson do Gabriel (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, a construção de um Posto de Saúde, destinado ao bairro Nova Brasília, neste 
Município. 
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Indicação Nº 322/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, Secretaria de 
Esporte e Juventude, Secretaria de Cultura e Secretaria Municipal de Saúde, a criação do Programa 
Municipal “VIVÊNCIAS ATÍPICAS”, destinado à inclusão, desenvolvimento e protagonismo de crianças 
e jovens neuroatípicos, especialmente pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), TDAH, 
dislexia e outras condições do neurodesenvolvimento, através de atividades integradas de esporte, 
cultura, tecnologia, arte, capacitação e convivência social no Município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 323/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências para adesão do Município de Caucaia 
ao Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência – Novo Viver sem Limite, mediante 
cumprimento dos requisitos estabelecidos pelo Governo Federal. 
 
Indicação Nº 324/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Autarquia Municipal de Trânsito, Secretaria 
Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos competentes, a intensificação 
das ações da campanha “Maio Amarelo” no Município de Caucaia, com a realização de atividades 
educativas, preventivas e de conscientização voltadas à redução de acidentes de trânsito e à promoção 
da segurança viária. 
 
Indicação Nº 325/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, que seja feita uma análise técnica junto à Secretaria de 
Educação, para o possível atendimento de admissibilidade do Município de Caucaia nos Títulos de 
Mestres e Doutores do Mercosul. 
 
Indicação Nº 326/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, a redução da jornada de trabalho dos profissionais da 
Psicologia para 30h semanais, neste município. 
 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 950/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a limpeza no Açude dos Marinheiros (no final da rua do 
Cacimbão) no Mirambé na BR-020, neste Município. 
 
Nº 951/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a instalação de piso intertravado na Rua Célio Cândido 
(em frente a Escola Maria Luiza do Vale Forte) no Carrapicho, neste Município. 
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KALYNE VIEIRA  
 

Nº 952/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, a instalação de um poço profundo com um chafariz na Rua Manoel Mariano, 
no bairro Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 953/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite Ribeiro – 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, solicitando a limpeza da Entrada do Guajiru, 
próximo ao Madureira, neste Município. 
 
Nº 954/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no bairro Jardim Icaraí, 
neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 955/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização de operação tapa-buracos no Bairro 
Metrópole V, neste Município. 
 
Nº 956/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma da Areninha do Metrópole Sul e Praça 
Virgulino de Sousa, localizada na Rua I (Loteamento Metrópole Sul), bairro Metrópole Sul, neste 
Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 957/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a realização de mutirão de exames laboratoriais e de imagem, neste município. 
 
Nº 958/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a realização de mutirão de atendimento odontológico nas comunidades 
localizadas às margens das BR-020 e BR-222, no município de Caucaia. 
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MOISÉS OLIVEIRA 
 

Nº 959/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Secretaria de infraestrutura, a recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Mario de Andrade, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste município. 
 
Nº 960/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Secretaria de infraestrutura, a recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua José de Alencar, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste município. 
 
TANCREDO DOS SANTOS 

 
Nº 961/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Gutemberg Elesbão 
Chaves, a realização de serviços de drenagem e pavimentação asfáltica para a Rua Ana Cássia, 
localizada no bairro Conjunto Metropolitano, Caucaia-CE. 
 
Nº 962/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Saúde, Exmo. 
Moacir Soares, maior presença de médicos especialistas em todos os postos de saúde do Município, 
além de levantamento do quadro de especialistas e inventário com renovação do almoxarifado. 
 
Nº 963/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Gutemberg Elesbão 
Chaves, o levantamento, a realização de serviços de drenagem para a rua São José, localizada no 
Parque Leblon, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 964/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização do serviço de pavimentação 
asfáltica, em toda extensão da Osvaldo Cruz, na altura do nº 233 ao 756 , situada no bairro Parque 
Potira, neste município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 965/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto 
do Meio Ambiente, a limpeza da Rua França e Portugal, localizada no bairro Parque das Nações, neste 
Município. 
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Nº 966/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Alberto Rocha Junior, Secretário de 
Patrimônio e Transporte, a limpeza de bueiros no bairro Parque das Nações, neste Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 967/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de uma lombada elevada na Av. 
São Vicente de Paula em frente ao Colégio São Raimundo, no bairro Araturi, neste município. 
 
BENÉ CUNHA 

 
Nº 968/26 
Requer ao Ilmº. Sr. arlos Sidney Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de 
Caucaia, a instalação de uma faixa elevada de pedestres na Rua Paulino pereira de Lemos, 428, nas 
proximidades da Escola Rubens Vaz da Costa, no Conjunto Marechal Rondon, considerando o intenso 
fluxo de veículos e pedestres no local supracitado, fazendo-se necessário a adoção de medidas que 
reduzam a velocidade dos veículos, melhorando a segurança na circulação e travessia dos pedestres 
na referida via pública. 
 
Nº 969/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
realização do serviço de tapa-buracos, em toda extensão da Av. da Integração, importante via que liga 
a Grande Jurema ao Centro de Caucaia. 
 
Nº 970/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
realização do serviço de tapa-buracos, na Av. Dom Almeida Lustosa, esquina com Rua Geoconda, no 
Conjunto Marechal Rondon, neste município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 971/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, a realização de serviços de 
limpeza e capinação no entorno e principalmente nas dependências do Centro Integrado de 
Desenvolvimento Infantil – CIDI, localizado no bairro Marechal Rondon. 
 
Nº 972/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, a realização de serviços de 
limpeza e capinação da praça localizada ao lado da Escola Nair Guerra, no bairro Grilo, neste Município. 
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ANDERSON ARRUDA 
 

Nº 973/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica da Rua Cariri, localizada na Comunidade do Bairro do Tabuba, neste Município. 
 
Nº 974/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Travessas Central, Augusto e Alexandre, localizadas na Comunidade do 
Bairro do Tabuba, neste Município. 
 
SILVIO NASCIMENTO 

 
Nº 975/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial da Rua Caminhos dos Lagos, Lagoa do Banana, neste Município. 
 
Nº 976/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal, a recuperação do calçamento em pedra tosca e drenagem pluvial, na Rua 
das Nações, localizada no Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 977/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal, a pavimentação asfáltica da Rua Antônio Maia, localizada no bairro 
Guajiru, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 978/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
faixa elevada em frente ao CEI José Alderi Pedrosa Siqueira, bairro Parque Guadalajara, neste 
município. 
 
Nº 979/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
faixa elevada na Rua Galiente, altura do numeral 595, no bairro Parque Guadalajara, neste município. 
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THIAGO CONRADO 
 

Nº 980/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Alexandre Rolim, nº 114, localizada no 
Bairro Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 981/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Paraíso, trecho entre a Rua das Flores e 
Rua Jerusalém, localizadas no Bairro Tabuba, neste Município. 
 
Nº 982/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública na Rua Mário 
Cordulino de Brito, N°267, nas proximidades da Igreja Nova Israel e Igreja MIS, localizadas no Bairro 
Parque Guadalajara, neste Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 983/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, o serviço de recuperação e tapa-
buracos na Av. Dom Almeida Lustosa, esquina com Rua Gioconda, localizados no Bairro Jurema. 
 
Nº 984/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, o serviço de recuperação da 
quadra esportiva da Praça do Campo do Remo, para melhoria do esporte e lazer. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 985/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de 
duas lombadas elevadas nas Ruas Amazonas e Lago Verde, no bairro Parque Boa Vista, localizada neste 
Município. 
 
Nº 986/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes Da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia AMT, a sinalização para todo bairro Pacheco, 
localizado neste Município. 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE 

 
3 - GRANDE EXPEDIENTE 
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4 – ORDEM DO DIA 
 

LEITURA 
 

Projeto de Lei Nº62/26 - Poder Legislativo – Tancredo dos Santos (Leitura) 
Estabelece a obrigação de restauração de vias públicas pela Companhia de Água e Esgoto do Ceará 
(CAGECE), no Município de Caucaia, após intervenções da mesma, fixando prazos, condições e medidas 
administrativas em caso de descumprimento, aplicável às intervenções de pequena, média ou grande 
dimensão. 
 
Projeto de Lei Nº63/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (Leitura) 
Denomina oficialmente de Alanylson Duarte Menezes, a quadra de beach tênis, situado na comunidade 
da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Nº64/26 - Poder Legislativo – Carlos Henrique (Leitura) 
Denomina oficialmente de Vereador Gustavo Paulino Da Silva, o complexo esportivo, situado na 
comunidade da Catuana, neste município, e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar Nº10/26 - Poder Legislativo – Mesa Diretora (Leitura) 
Concede Revisão Geral Anual, na forma do Inciso X, do artigo 37 da Constituição Federal, combinado 
com o art. 17 da Lei Complementar N°38, de 20 de junho de 2016, ao vencimento base dos servidores 
de cargos de provimento efetivo do Poder Legislativo Municipal, e dá outras providências.  

 
1ª DISCUSSÃO 
 
Projeto de Lei Nº48/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (1ª Discussão) 
Concede ao Sr. Samuel Maciel Machado, o Título de Cidadão Caucaiense. 

 
Projeto de Lei Nº49/26 - Poder Legislativo – Germana Sales (1ª Discussão) 
Concede à Sra. Andréa Herculano de Paula Oliveira, o Título de Cidadã Caucaiense. 

 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL  
 
Projeto de Lei Nº32/26 - Poder Legislativo – Dra. Nayana Gondim (2ª Disc. e Redação Final) 
Estabelece diretrizes para a promoção de ações voltadas à atenção integral à mulher com Transtorno 
do Espectro Autista – TEA e à mãe com TEA no âmbito do Município de Caucaia.  
 
Projeto de Lei Nº56/26 – Mensagem N°26/26 - Poder Executivo (2ª Disc. e Redação Final) 
Altera a Lei N° 3.912, de 24 de julho de 2025. 
 
Projeto de Lei Nº57/26 - Poder Legislativo – Kalyne Vieira (2ª Disc. e Redação Final) 
Concede ao Sr. Igor de Andrade Araripe, o Título de Cidadão Caucaiense. 
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INDICAÇÕES 
 

Indicação Nº 315/26 – Liana Cordeiro (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Sr. 
Gutemberg Elesbão Chaves dos Santos, a elaboração de um projeto que vise a instalação de praças 
sensoriais, neste Município. 
 
Indicação Nº 316/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Sr. Alberto Rocha Junior, 
Secretário Municipal de Patrimônio e Transporte, a reforma e revitalização da praça Fausto Dario Sales 
em Caucaia. 
 
Indicação Nº 317/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Naumi Gomes de Amorim, Prefeito Municipal, junto ao Exmo. Sr. Moacir de Sousa 
Soares, Secretário Municipal de Saúde, a contratação ou remanejamento de uns profissionais 
farmacêuticos para atender nas UBSs – Unidades Básicas de Saúde em todo município de Caucaia. 
 
Indicação Nº 318/26 – Marcelo Pinto (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Gomes de Amorim, a construção de uma pista de ciclismo, 
caminhada e cooper numa extensão de aproximadamente de 5 km, iniciando-se na Praça da Matriz até 
o Sr. José Mariano no distrito de Sítios Novos, pertencente a este Município. 
 
Indicação Nº 319/26 – Ckauê Franklin (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, elaboração e publicação de Decreto Municipal 
autorizando e regulamentando a ornamentação e pintura de ruas, calçadas e espaços públicos em 
alusão à chegada da Copa do Mundo, permitindo que a população possa manifestar sua cultura, alegria 
e espírito esportivo, observando critérios de segurança e organização urbana, neste Município. 
 
Indicação Nº 320/26 – Mersinho (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, a instituição do Programa “Melhor Idade 
Assistida”, a criação do Centro de Referência do Idoso (CRI) de Caucaia e estabelece a Estratégia de 
Atendimento Domiciliar Especializada. 
 
Indicação Nº 321/26 – Anderson do Gabriel (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Prefeito, a construção de um Posto de Saúde, destinado ao bairro Nova Brasília, neste 
Município. 
 
Indicação Nº 322/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Educação, Secretaria de 
Esporte e Juventude, Secretaria de Cultura e Secretaria Municipal de Saúde, a criação do Programa 
Municipal “VIVÊNCIAS ATÍPICAS”, destinado à inclusão, desenvolvimento e protagonismo de crianças 
e jovens neuroatípicos, especialmente pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), TDAH, 
dislexia e outras condições do neurodesenvolvimento, através de atividades integradas de esporte, 
cultura, tecnologia, arte, capacitação e convivência social no Município de Caucaia. 
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Indicação Nº 323/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal a adoção de providências para adesão do Município de Caucaia 
ao Plano Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiência – Novo Viver sem Limite, mediante 
cumprimento dos requisitos estabelecidos pelo Governo Federal. 
 
Indicação Nº 324/26 – Dra. Nayana Gondim (Única Discussão) 
Indica ao Poder Executivo Municipal, por meio da Autarquia Municipal de Trânsito, Secretaria 
Municipal de Educação, Secretaria Municipal de Saúde e demais órgãos competentes, a intensificação 
das ações da campanha “Maio Amarelo” no Município de Caucaia, com a realização de atividades 
educativas, preventivas e de conscientização voltadas à redução de acidentes de trânsito e à promoção 
da segurança viária. 
 
Indicação Nº 325/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, que seja feita uma análise técnica junto à Secretaria de 
Educação, para o possível atendimento de admissibilidade do Município de Caucaia nos Títulos de 
Mestres e Doutores do Mercosul. 
 
Indicação Nº 326/26 – Germana Sales (Única Discussão) 
Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, Naumi Amorim, a redução da jornada de trabalho dos profissionais da 
Psicologia para 30h semanais, neste município. 
 
REQUERIMENTOS 

  
LIANA CORDEIRO 

 
Nº 950/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha, Secretário 
Municipal de Patrimônio e Transporte, a limpeza no Açude dos Marinheiros (no final da rua do 
Cacimbão) no Mirambé na BR-020, neste Município. 
 
Nº 951/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a instalação de piso intertravado na Rua Célio Cândido 
(em frente a Escola Maria Luiza do Vale Forte) no Carrapicho, neste Município. 
 
KALYNE VIEIRA  

 
Nº 952/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. José Alberto Rocha Junior, Secretário 
Municipal de Patrimônio, a instalação de um poço profundo com um chafariz na Rua Manoel Mariano, 
no bairro Jardim Icaraí, neste Município. 
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Nº 953/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Exmo. Sr. Felipe Leite Ribeiro – 
Presidente do Instituto do Meio Ambiente de Caucaia, solicitando a limpeza da Entrada do Guajiru, 
próximo ao Madureira, neste Município. 
 
Nº 954/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a construção de uma Areninha no bairro Jardim Icaraí, 
neste Município. 
 
CKAUÊ FRANKLIN 

 
Nº 955/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a realização de operação tapa-buracos no Bairro 
Metrópole V, neste Município. 
 
Nº 956/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a reforma da Areninha do Metrópole Sul e Praça 
Virgulino de Sousa, localizada na Rua I (Loteamento Metrópole Sul), bairro Metrópole Sul, neste 
Município. 
 
MERSINHO 

 
Nº 957/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a realização de mutirão de exames laboratoriais e de imagem, neste município. 
 
Nº 958/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Sr. Moacir de Sousa Soares, Secretário 
Municipal de Saúde, a realização de mutirão de atendimento odontológico nas comunidades 
localizadas às margens das BR-020 e BR-222, no município de Caucaia. 
 
MOISÉS OLIVEIRA 

 
Nº 959/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Secretaria de infraestrutura, a recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua Mario de Andrade, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste município. 
 
Nº 960/26 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto à Secretaria de infraestrutura, a recuperação da pavimentação 
asfáltica da Rua José de Alencar, localizada no Bairro Parque São Gerardo, neste município. 
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TANCREDO DOS SANTOS 
 

Nº 961/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Gutemberg Elesbão 
Chaves, a realização de serviços de drenagem e pavimentação asfáltica para a Rua Ana Cássia, 
localizada no bairro Conjunto Metropolitano, Caucaia-CE. 
 
Nº 962/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Secretário Municipal de Saúde, Exmo. 
Moacir Soares, maior presença de médicos especialistas em todos os postos de saúde do Município, 
além de levantamento do quadro de especialistas e inventário com renovação do almoxarifado. 
 
Nº 963/26 
Requer ao Prefeito Naumi Gomes de Amorim e ao Secretário de Infraestrutura, Gutemberg Elesbão 
Chaves, o levantamento, a realização de serviços de drenagem para a rua São José, localizada no 
Parque Leblon, neste Município. 
 
ANDERSON DO GABRIEL 

 
Nº 964/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, apoio para realização do serviço de pavimentação 
asfáltica, em toda extensão da Osvaldo Cruz, na altura do nº 233 ao 756 , situada no bairro Parque 
Potira, neste município. 
 
RODRIGO AMORIM 

 
Nº 965/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Felipe Ribeiro, Presidente do Instituto 
do Meio Ambiente, a limpeza da Rua França e Portugal, localizada no bairro Parque das Nações, neste 
Município. 
 
Nº 966/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Alberto Rocha Junior, Secretário de 
Patrimônio e Transporte, a limpeza de bueiros no bairro Parque das Nações, neste Município. 
 
GERMANA SALES 

 
Nº 967/26 
Requer ao Exmo. Sr. Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de uma lombada elevada na Av. 
São Vicente de Paula em frente ao Colégio São Raimundo, no bairro Araturi, neste município. 
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BENÉ CUNHA 
 

Nº 968/26 
Requer ao Ilmº. Sr. arlos Sidney Gomes da Silva, Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de 
Caucaia, a instalação de uma faixa elevada de pedestres na Rua Paulino pereira de Lemos, 428, nas 
proximidades da Escola Rubens Vaz da Costa, no Conjunto Marechal Rondon, considerando o intenso 
fluxo de veículos e pedestres no local supracitado, fazendo-se necessário a adoção de medidas que 
reduzam a velocidade dos veículos, melhorando a segurança na circulação e travessia dos pedestres 
na referida via pública. 
 
Nº 969/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
realização do serviço de tapa-buracos, em toda extensão da Av. da Integração, importante via que liga 
a Grande Jurema ao Centro de Caucaia. 
 
Nº 970/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto com a Secretaria Municipal de Infraestrutura a 
realização do serviço de tapa-buracos, na Av. Dom Almeida Lustosa, esquina com Rua Geoconda, no 
Conjunto Marechal Rondon, neste município. 
 
NATÉCIA CAMPOS 

 
Nº 971/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, a realização de serviços de 
limpeza e capinação no entorno e principalmente nas dependências do Centro Integrado de 
Desenvolvimento Infantil – CIDI, localizado no bairro Marechal Rondon. 
 
Nº 972/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, com cópia para a SPT, a realização de serviços de 
limpeza e capinação da praça localizada ao lado da Escola Nair Guerra, no bairro Grilo, neste Município. 
 
ANDERSON ARRUDA 

 
Nº 973/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica da Rua Cariri, localizada na Comunidade do Bairro do Tabuba, neste Município. 
 
Nº 974/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a drenagem, pavimentação em pedra tosca e 
pavimentação asfáltica das Travessas Central, Augusto e Alexandre, localizadas na Comunidade do 
Bairro do Tabuba, neste Município. 
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SILVIO NASCIMENTO 
 

Nº 975/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica, calçamento em pedra tosca 
e drenagem pluvial da Rua Caminhos dos Lagos, Lagoa do Banana, neste Município. 
 
Nº 976/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal, a recuperação do calçamento em pedra tosca e drenagem pluvial, na Rua 
das Nações, localizada no Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 977/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário Municipal, a pavimentação asfáltica da Rua Antônio Maia, localizada no bairro 
Guajiru, neste Município. 
 
J. WELLINGTON 

 
Nº 978/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
faixa elevada em frente ao CEI José Alderi Pedrosa Siqueira, bairro Parque Guadalajara, neste 
município. 
 
Nº 979/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, em conjunto com Autarquia Municipal de Trânsito, solicitar 
faixa elevada na Rua Galiente, altura do numeral 595, no bairro Parque Guadalajara, neste município. 
 
THIAGO CONRADO 

 
Nº 980/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Alexandre Rolim, nº 114, localizada no 
Bairro Jardim Icaraí, neste Município. 
 
Nº 981/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a pavimentação da Rua Paraíso, trecho entre a Rua das Flores e 
Rua Jerusalém, localizadas no Bairro Tabuba, neste Município. 
 
Nº 982/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Gutemberg Elesbão Chaves dos 
Santos, Secretário de Infraestrutura, a implantação/manutenção de iluminação pública na Rua Mário 
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Cordulino de Brito, N°267, nas proximidades da Igreja Nova Israel e Igreja MIS, localizadas no Bairro 
Parque Guadalajara, neste Município. 
 
NEGUIM DARIO 

 
Nº 983/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Infraestrutura, o serviço de recuperação e tapa-
buracos na Av. Dom Almeida Lustosa, esquina com Rua Gioconda, localizados no Bairro Jurema. 
 
Nº 984/26 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto à Secretaria de Esporte e Juventude, o serviço de recuperação da 
quadra esportiva da Praça do Campo do Remo, para melhoria do esporte e lazer. 
 
KESSYA DO CARLINHOS DO POVO 

 
Nº 985/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim e ao Presidente da AMT, Carlos Gomes, a implantação de 
duas lombadas elevadas nas Ruas Amazonas e Lago Verde, no bairro Parque Boa Vista, localizada neste 
Município. 
 
Nº 986/26 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto ao Sr. Carlos Sidney Gomes Da Silva, 
Presidente da Autarquia Municipal de Trânsito de Caucaia AMT, a sinalização para todo bairro Pacheco, 
localizado neste Município. 
 
 
SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 

 

 

 

 

 

 


